

学府路小学小记者走进扬州动物园

本版策划 黎林林 李锐 本版组稿、摄影 朱明珍



扬州动物园一日游

学府路小学四(2)班 单媛

那天，秋风送爽，我们学府路小记者团到扬州茱萸湾动物园一日游。

一到公园，映入眼帘的是“鹤鸣湖”。里面有大群成双成对的天鹅，颜色有白有黑，像一颗颗围棋子，特别引人注目。

走在路上，我们遇到一只散步的孔雀，它翠绿的尾巴长长地拖着，一步一摇，我们想靠近它，它却离我们越来越远。我们又看到了一头“四不像”，它的头有点像马，角有点像鹿，尾巴有点像驴，蹄子又有点像牛，所以才称它“四不像”，但它正式的名字叫麋鹿，听说是《封神榜》里姜子牙的坐骑呢。最重要的是我还摸了摸它，觉得它好温柔，皮毛好松软！接下来我们又看到了两只国家一级保护动物金丝猴，皮毛金黄，像双胞胎一样紧紧地抱在一起，它们的感情还真好呀！

除此之外，公园里还有威风的老虎、漂亮的斑马、可爱的小矮马……最意外的是见到了国宝大熊猫，它坐在草地上啃着竹叶，胖胖的身子、黑黑的眼圈，动作迟缓、优雅大方！我们还看了海狮表演：一指弹、翻跟头、顶球……它们精彩的表演不时赢得游客的阵阵掌声。最后，我们来到了水上乐园，我和小伙伴玩起了水中大滚球，玩得不亦乐乎。（指导老师 朱明珍）

快乐之旅

学府路小学五(1)班 陈炳豫

那天，我校小记者去扬州茱萸湾动物园进行采风活动。

一路上，大家谈笑风生，车子行驶了一个多小时，终于到了扬州茱萸湾动物园。一进门，我便看到了湖里的白天鹅、黑天鹅和火烈鸟，其中我最好奇的就是火烈鸟了，只见它们全身通红，只有羽毛那一小部分是白色的，它的两只脚十分长，脖子正看是S形。突然我看到有几只鸟站在岸上，它们竟然是单脚独立，头埋在翅膀之间，仔细一看，像是在睡觉呢！

之后，张老师又带我们去了游乐园玩。我们在游乐场玩了许多项目，如鬼屋、碰碰车、旋转飞椅和那种小火车等，其中最可怕的是鬼屋，一进去，里面特别黑，黑得伸手不见五指。黑得让人十

分可怕，我们摸黑在里面走着，走到半路时，突然脚底发出震动，吓得我魂都快出来了，一路上，四周不时传来恐怖的叫声，吓得我不敢再往前走，我便立刻让张老师在我前面带路，这样才好不容易走出鬼屋，看到明媚的阳光。

后来，我们又玩了旋转飞椅和碰碰车，观赏了海狮表演，还看到了很多动物，它们都给我留下了深刻的印象。不知不觉，一天过去了。我们依依不舍地离开了扬州茱萸湾动物园。

（指导老师 朱明珍）

快乐的一天

学府路小学五(3)班 吴歆怡

“走，走，走走走，我们小手拉小手，走，走，走走走，一同去郊游……”这熟悉的乐曲一直唱响在我们去扬州茱萸湾动物园的路上。

走进动物园，花草树木显得格外精神，好像在欢迎着我们。我们上了九曲桥，只见河里有好多红鲤鱼，它们摇头摆尾，纷纷来抢食我们投下的食物。接着，我们看到了体型健壮的大象、亭亭玉立的黑天鹅、聪明机灵的猴子……

最令我难忘的是海狮表演。毛毛是一条母海狮，全身黑黑的，毛光滑滑的，非常可爱，它会顶小球、接盘子、跳舞等许多表演，表演完它就不动了，为什么呢？原来它是觉得掌声不够热烈，在索求掌声呢！这个样子引得我们哈哈大笑。

离开的时间到了，我们依依不舍地走出大门，我默默地说了声：茱萸湾，再见了！

（指导老师 朱明珍）

快乐的一日游

学府路小学四(1)班 李霞

那天，学校组织小记者去扬州茱萸湾进行采风活动。一进门，我们就看到了成群结队的美丽的天鹅在水里优雅地游着，还看到了许多孔雀，只是很遗憾没看到它们开屏的美丽身姿……

我们来到了猴猴王国，看到了很多猴子，有的猴子害羞，躲起来了；有的猴子好像没看见我们似的，自顾自地玩儿去了；还有一只猴子好像有“人来疯”，看见这么多人，它玩起了杂技，还从栏杆里伸出手来向我们讨要食物，如果不是门口牌子上写着“禁止投喂食物”我早就给它好吃的了。

我来到了熊猫馆，只见一只憨态可掬的大熊猫正坐在那儿咀嚼

鲜嫩的竹叶呢！这熊猫的模样真是可爱极了，它戴着一个黑黑的“墨镜”，肚子就像一个圆鼓鼓的球。

我们又来到了海洋剧场观看海狮表演，海狮的表演精彩纷呈，台下不时爆发出雷鸣般的掌声。

短短几个小时我们就已经把动物园游了个遍，扬州茱萸湾之旅在我们的欢笑声中结束了。这次扬州茱萸湾之旅给我留下了深刻的印象，因为它让我了解了动物的习性，还让我看见以前没见过的动物，知道了更多关于动物的知识，开阔了我的眼界。

（指导老师 朱明珍）

茱萸湾游记

学府路小学五(3)班 李景怡

周日清晨，我们坐上了大巴，经过了壮观的润扬大桥，来到了茱萸湾动物园。我们跟着朱老师首先参观了国家一级保护动物——熊猫。你看，它憨态可掬，是那么的聪明！吃竹子只吃竹子最嫩的地方。它的可爱吸引我们不由自主地拿着照相机为它照相，它一看见我们害羞极了，立马以背对着我们，直到人全散开才转过身来。

之后，我们还看了海狮表演，它为了讨取大家的欢心表现可积极了，它先表演了“三百六十度后空翻”，只见它像离弦的箭一样游下水，接着迅速跳出水面，翻了个跟头，然后用尾巴拍击水面，随即溅起了水花。接着表演了“高空顶球”，驯兽员把球扔了出去，然后，海狮立即游了过去，顶起球，随着音乐的节拍，它用嘴把球高高地顶起，真棒！它还表演了高空跳球，水中接飞碟，水上芭蕾，尾鳍夹球，太空步……它的表演时而让人佩服，时而让人惊呼，时而让人不由自主地鼓起掌来。

最后朱老师带我们去了游乐园，这里有碰碰车、海盗船、旋转飞椅等游玩项目，我们在这痛痛快快地玩了很久，才依依不舍地离开。

（指导老师 朱明珍）

难忘的茱萸湾

学府路小学四(3)班 洪宇欣

那天，秋高气爽，阳光明媚，我满怀着兴奋的心情坐上了开往扬州茱萸湾的大巴车。

来到动物园，我们的眼睛都快不够用了，这里是动物的世界和植物的天地。我们最先去了“动物世界”，先看到的动物是国家一级保护动物大熊猫，一到那儿，就听见一阵咀嚼的声音，我仔细看了看，原来熊猫正在美美地吃着竹子呢！

参观完熊猫，我们又来到了猴子王国，啊！这里猴子的种类可真多呀！有松鼠猴、金丝猴、黑猩猩还有环尾狐猴等等，其中我最喜欢的是松鼠猴，松鼠猴就像松鼠一样小巧，而且还会像松鼠一样吱吱叫，真可爱！

接着我们观看了海狮表演，让我印象最深的是海狮表演顶彩球，驯兽员把彩球扔到水面，彩球刚碰到水，海狮就飞快地游了过去，潜入水中，突然像火箭升空一样把彩球顶到半空中，然后以一个漂亮的

入水式，游到岸上，特别精彩。我们看得忘记了拍手，海狮就假装躺在地上，过了一会儿，它见我们还不明白它的意思，就自己先拍拍手，我们领悟过来赶紧鼓起热烈的掌声，听到掌声海狮便站了起来，扭了扭屁股，变得更可爱了。

在植物天地中有各种各样的花草树木，花花绿绿，五颜六色，身在其中如人间仙境，其中有一种树的名字叫紫薇，传说摸一摸它，就会一辈子幸福快乐，我就对它摸了又摸，希望快乐永远伴随我。

啊！美丽的扬州，美丽的茱萸湾，我永远都忘不了你。

（指导老师 朱明珍）

快乐的扬州之旅

学府路小学五(3)班 苏淡宁

在一个阳光明媚的星期天，我和同学们来到了扬州茱萸湾动物园。刚进大门，一片清澈的湖水就展现在我们的眼前。远远看去有几十个白点、红点在湖中悠闲地游动，走进一看，原来是一群白天鹅和火烈鸟在无忧无虑地嬉戏玩耍。

一路上，看见许多可爱的动物，有不敢开屏的孔雀，有可爱的小鹿，有机灵的小松鼠……其中，我最喜欢的就是那害羞的孔雀。因为我们刚走到它的面前，它就收起了美丽的尾巴，偷偷地躲到了大树的后面，我们刚一走开，它又卖弄起它五彩缤纷的屏，像是在炫耀地说：“瞧，我的尾巴多美啊！”那骄傲的样子真是太可爱了。

在猿猴王国，我终于体会到古人在诗中所写的“两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山”中的猿声是什么样的感受，只见长臂猿们发出像救护车一样的呼啸声，震耳欲聋，连绵不绝。

一路走马观花，我们来到了熊猫馆，扑面而来的是一阵竹子的清香。一大片碧绿的青草地上，正坐着、躺着几只憨态可掬的熊猫，它们津津有味地啃着新鲜的竹叶。绿色、黑色、白色交融在一起，我们仿佛置身于画中。

接下来，我们还观赏了精彩的海狮表演，看见了威武的老虎，可是它一点儿也不凶猛，正懒洋洋地躺在太阳底下睡午觉呢！

夕阳西下，我们依依不舍地告别了美丽的茱萸湾。真是令人难忘的一天啊！这次活动我开阔了视野，在游玩中学习到书本上没有的知识，真是太有意义了。

（指导老师 朱明珍）

一次愉快的活动

学府路小学五(3)班 李佳颖

早晨，我像一只快乐的小鸟蹦蹦跳跳地跑进校园，来参加报社组织的小记者活动——扬州茱萸湾动物园采风。

我们刚刚走进动物园，就看见了小河里的金鱼、丹顶鹤、黑天鹅等水中的动物，都像小主人一样来和我们打招呼。看，聪明机灵的小猴子来了，有的小猴还趁着人多赶紧展示本领；瞧，那只刚从秋千上跳下了，这只又立刻上去表演了。

看过了小猴们的表演，我们来

到了海狮的小天地。海狮皮皮在观众们的掌声下，使出浑身解数，表演了很多精彩的节目：有顶彩球、水中芭蕾、套圈等，最令我佩服的就是表演中国功夫了，它用一只鳍撑地，嘴上还顶着一只球，这功夫了得吧，我终于知道什么是“一指禅”了。每个表演结束，台下的掌声接连不断，像潮水般涌来。

快乐的时光总是短暂的，天下哪有不散的筵席？我们依依不舍地踏上了回家的路。

（指导老师 朱明珍）

游扬州茱萸动物园

学府路小学六(1)班 殷方晶

星期天早上，阳光明媚，汽车满载着快乐的同学们驶向扬州茱萸湾动物园。

刚踏进茱萸湾动物园大门，一盆盆喇叭花便映入我们的眼帘，紫色的，黄色的……朵朵娇艳欲滴，点缀着茱萸湾的大门。

大门不远处，有一个湖，放眼望去，一只只火烈鸟生活在这一片水的世界里，火烈鸟的羽毛是白橙相间，嘴巴又尖又长，脖子和腿又细又长，它们在水里走来走去，有时蜷缩着一条腿立在水里休息，看上去就像雕塑一样。黑天鹅显得十分高贵，在水里游来游去，可是它很聪明，只要有人扔东西给它吃，就会跟着游客游来游去。

到了海狮表演馆，我们纷纷抢着去占“黄金宝座”。海狮的表演精彩极了，热烈的掌声不时响起。海狮表演的高空跳球，水中接飞碟，尾鳍夹球等节目，使得观众席上传来阵阵惊呼声，而它更因为出色表演，不时得到驯兽师的犒赏。

在夕阳的余晖下，我们依依不舍地离开了茱萸湾动物园，踏上了归程。我会永远记得这快乐而有意义的一天！（指导老师 朱明珍）

游茱萸湾动物园

学府路小学五(1)班 王彤宇

那天，我们学府路小学100多名师生，满怀着高兴的心情，向扬州茱萸湾动物园出发。

一进入茱萸湾动物园，两排身材苗条、排列整齐的水杉树映入我们的眼帘，它们像高大的卫士守护着动物园里的动物。鹤鸣湖湖水清澈，湖面上有许多天鹅，只见它们昂着头、挺着胸，好像在说：“有谁敢跟我比美吗？”

在珍稀动物馆里，我们见到了威风凛凛的东风虎在悠闲地散步；毛色亮丽的金丝猴爬上爬下，十分有趣；憨态可掬的大熊猫，懒洋洋地晒着“日光浴”……

令人印象深刻的是观看海狮表演了。可爱的小海狮们为我们表演钻圈、顶球等动作，向我们展示了它良好的身体线条和优美的舞姿，它们用自己特有的方式热情欢迎我们，它们的精彩表演，赢得了我们阵阵掌声。

欢乐的时光很快过去了，我们依依不舍地离开了茱萸湾动物园。这次活动让我们开阔了视野，增长了知识，我想，有机会我还会再来。（指导老师 朱明珍）